

消费助农

焦作师专机关党员在行动

本报讯(记者丁垒)为积极响应省、市和校党委的号召,进一步开展好“百万党员消费助农”活动,在焦作师专机关党总支的倡议下,该校机关党员充分发挥消费助农在全面实施乡村振兴战略中的积极作用,通过“以购代捐”“以买代帮”的方式参与活动。截至目前,焦作师专党总支已组织党员通过河南消费惠农网、豫扶

网、伏牛特产网等网上购买平台累计购买1.4万余元农产品。

开展消费助农,帮助我省、我市脱贫地区拓宽农副产品销售渠道,解决脱贫群众、带贫企业产品滞销问题,对促进脱贫人口稳定脱贫和就业,支持脱贫地区乡村特色产业发展壮大具有重要意义。按照省、市相关工作部署,焦作师专机关党

总支近日在全体党员中发出倡议,鼓励广大党员坚持自觉自愿、量力而行原则积极购买脱贫地区农产品,并将参加消费助农和持续开展党史学习教育、“我为群众办实事”实践活动有机结合在一起。活动中,校领导积极带头,广大党员广泛参与,营造了消费助农人人支持、人人参与的浓厚氛围。

守护“舌尖上的安全”

团结街小学开展主题教育活动

本报讯(记者贺君)为了在学生中深入普及食品安全知识,连日来,团结街小学在党支部的组织下,开展了“食品安全我知道”主题活动。

活动开始后,学校利用食品安

全宣传栏和黑板报,营造浓厚的宣传教育氛围。各班开展了主题班会课,班主任结合本班学生实际,对学生进行了生动的食品安全教育,让学生认识到了“三无产品”的

危害性。

之后,同学们精心设计了手抄报,一幅幅图文并茂的作品唤起了大家对食品安全问题的重视。

探索交流 互助成长

映湖路小学举办新教育交流会

本报讯(记者贺君)为贯彻落实“双减”政策,日前,映湖路小学举办了新教育交流会。

交流会上,一年级组教师代表王雅丽表示,为了激发学生学习拼音的兴趣,一年级老师开展了“动手做拼音”“拼音小报”“学霸笔记”等活动,不仅锻炼了学生动手动脑的

能力,同时也得到了家长的认可与称赞。二年级组教师代表党媛媛以“新中有景,花香满径”为主题,从打造班级文化、坚持晨诵午读暮省、研发卓越课程三个方面,对二年级开学以来的新教育实验进行了阶段性总结,也对下阶段新教育实验的开展进行了畅想与规划。三年级组教

师代表王甜甜在分享中讲述了三年级组的老师们开学之初为学生打造温馨和谐的开学环境,让学生在晨诵、午读、暮省中丰富精神世界。

本次学习交流让教师们受益匪浅,大家纷纷表示,将坚定不移地将新教育实验进行到底,不折不扣地将“双减”政策落实到位。

让军魂永铸学生心中

龙源湖学校开展国防教育主题队会

本报讯(记者贺君)为加强国防教育,让学生学习国防知识,树立为国学习、爱军习武和献身国防的理想,11月15日下午,龙源湖学校各中队开展了国防教育主题队会。

队会上,同学们在老师的带领下

学习了全国第八届道德模范的事迹,其中两位边防战士王焯冉、肖思远的事迹引起了大家的共鸣。同学们纷纷表示,通过学习两位英雄的英勇事迹,理解了军人的情怀和军魂的体现。

“应该把自己的理想和祖国的前途联系在一起,因为有国才有家,我们要为祖国的美好明天努力学习和锻炼。”在队会上进行交流时,一名同学眼神坚定地说。

猜猜她是谁

●马梓萌 lyh202011018
龙源湖学校三(1)班

我有一个非常要好的朋友,她有着一头卷卷的头发,像方便面一样,梳起马尾辫十分好看;弯弯的眉毛下,还有一对黑宝石似的大眼睛,眼睛里总透着一种机灵劲儿;笑起来有两个小酒窝;可爱的小嘴里有两颗和兔子一样洁白的门牙,这让她变得更加机灵可爱。

她时而开朗,时而文静,时而活泼。上课时,她每次发言都很积极,并且能回答出完美的答案,老师们都对她十分赞赏。她课文读得也很好,声情并茂,像个播音员。她口才也很好,有一次,她参加演讲比赛取得了好的成绩,我特别欣赏她。

下课时,我有不懂的问题就向她请教,她会很热情地帮助我解答问题。她十分乐于助人,有一次,我因为整理书包太急,有一支笔没有装进书包,她就帮我把那支笔保存起来,我非常感谢她。

我要向她学习,不仅学习她回答问题时声音洪亮,而且还要学习她乐于助人的品质。好了,现在你们猜出她是谁了吗?

水果观察课

●王宇欣 he2201120
环南二小三(2)班

那天,我们上了一节水果观察课,老师要求大家每人带一个水果,我带的是橘子。

这个橘子很光滑,有一点发亮。老师告诉我们,水果在发育时自身会分泌出一层果蜡,这样就变得光滑了。这个橘子带着几片叶子,是妈妈买时专门挑的,就是为了这次的观察课。我舔了一下叶子,好苦啊!叶子有一点点枯,摸上去“嘎吱嘎吱”响,像一个黄澄澄的小灯笼在散发着自己的亮光。

我把橘子放在鼻子底下闻,顿时一种清香味夹杂着一丝草木的苦味扑鼻而来,像一个女孩喷上了植物香水,这也许就是大自然的味道吧!

我轻轻地把手指伸开,一股浓烈的酸甜味钻入了我的鼻孔。我尝了尝果肉,酸酸甜甜的,真好吃! (指导老师:颜素娟)

掰玉米

●王博宸 jd2109230
焦东路小学二(1)班

国庆假期,我和妈妈回老家帮姥姥、姥爷掰玉米。

因为今年夏天常常下雨,田里十分泥泞,我们必须把玉米一个一个掰下来,装到麻袋里,然后背出去。看着望不到边的黄色玉米地,我真不知道什么时候能完成这么艰巨的任务。

就这样,姥姥和妈妈负责掰玉米,姥爷负责把玉米背出去,我坐在三轮车上给玉米去皮。没一会儿,我就热得汗流浹背。可是姥姥、姥爷和妈妈还在辛苦地劳动着。等了好久好久,他们才回到了地头。

“哈哈……妈妈,你的鼻子怎么黑黑的?”我问。妈妈看看姥姥,姥姥看看姥爷,一起说:“哈哈哈哈哈……我们都变成了黑鼻子的小熊!”

虽然劳动很累,但也让人感到快乐。

家乡的未来

●陈思好 jd2109022 焦东路小学二(5)班



神舟带我去旅行

●高艺晨 fzy2110198 丰泽园小学一(6)班

